

华灯璀璨迎新春



流光溢彩朔州城，华灯璀璨迎新春。随着春节的临近，市内各主要街道就像披上了五彩霓裳，美轮美奂的各色灯饰让浓浓年味扑面而来。夜幕降临，绚丽夺目的灯光纷纷亮起，红灯笼与彩色灯带交相辉映，扮靓城市夜景的同时，也营造出了欢乐、祥和、文明、低碳的节日氛围。

据了解，目前市区各主要街道悬挂布置各类彩色串灯7万多串、彩色灯带2万多米，还有红灯笼、彩色藤球、花球等各类挂件4万多个，打造了流光溢彩的朔州城。朔州老城大街则设置了祈福灯组，融入老城古建筑氛围，让市民在观灯赏景的同时体验传统年俗文化。朔城区以“一园（金沙植物园）、一城（朔州老城）、三街（鄯阳街、鄯阳西街、古北街）、七路（建设路、开发路、马邑路、北关路、张辽路、怡东路、怡西路）、八广场（广福小广场、马邑文化广场、燕来小广场、秀荣小广场、顺义小广场、满庭芳小广场、新时代文明实践中心广场、火车站广场）及区政府周边区域为重点，通过主街道悬挂彩灯、举办精美艺术灯会、小型游园灯会、举办各类民俗文化活动等各种形式，着力营造喜庆祥和的节日氛围。

节日里的朔州市区，街道两边霓虹闪烁，一树树彩灯绚丽缤纷，一盏盏红灯笼光彩夺目，扮靓了大街小巷，点亮了市民群众对新年的美好憧憬。此外，各县（市、区）也都统筹规划、精心设计，在各广场、公园、街路通过巧妙的灯光设计和布置，全方位打造节日亮化效果，不仅为城市增添了绚丽多彩的视觉效果，让居民感受到了节日的喜悦和城市的魅力，更提升了城市的整体形象，增强了城市吸引力。

文/刘淑花 图/李小龙

